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Bir elma agacindan 42 tane elma var.Bir armut agacinda da 17 armut var.Elmalar armutlardan
kag tane fazladir?

Bir ¢tkarma isleminde gikan sayi 28 , fark ise ¢ikan sayidan 14 fazladir.Eksilen sayi kagtir?

2 deste kalem ile 2 diizine kalemin 38 fazlasi kag eder?

Bir bolme isleminde baliim 7 , bolen 8 ise baliinen kagtir?

Bir metroda 48 yolcu vardir.Ilk durakta yolcularin geyreginin 15 fazlasi indi.Metroda kag yolcu
kalmigtir?




7- Bir otobiiste 39 yolcu vardi.Birinci durakta otobiise 18 yolcu bindi.12 yolcu indi.Otobiiste kag
yolcu oldu?

8- Benim 48 bilyem vardi.Kardesim bana bir miktar bilye verdi.Elimde 67 bilye oldu.Kardesim bana
kag bilye vermistir?

9- 64 findigim var.Kardesime bir miktar findik verince elimde 39 findik kaldi.Kardesime kag findik
verdim?

10- Ayse'nin babasi 4 yil 6nce 32, annesi ise 29 yasindaydi.Ayse'nin anne ve babasinin simdik yaslari
toplami kagtir?

11- Mert, Merve'den 6 yas kiiglik , Merve de Mahmut'tan 5 yas biiyiiktir. Mahmut , 18 yasinda
olduguna gére Ugliniin yaslar: foplami kagtir?

12- Birgikarma isleminde eksilen 71, fark 37 ise gikan sayi kagtir?




